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Erasmus + projekat *Primeri dobre prakse zdravstvenih ustanova EU implementiranih u 

praktičnu nastavu*biće realizovan tokom školske 2020/2021.godine.Odobren je za finansiranje u 

okviru Erasmus+ programa Evropske unije KA 102 Projekat mobilnosti u oblasti stručnog 

obrazovanja.Medicinska škola Ćuprija je podnosilac projekta,a on je proistekao  iz potreba škole 

i to naročito zbog potrebe unapređenje nastave,kompetencije učenika, kso podrška učenicima, 

razvijanja i uspostavljanja saradnje sa institucijama u zemlji Evropske unije koja se bavi 

obrazovanjem i obukom stučnog kadra u oblasti zdravstva. 

 

Ciljevi Erasmus + projekat *Primeri dobre prakse zdravstvenih ustanova EU implementiranih u 

praktičnu nastavu* su: 

 

*   da učenicima omogući stručno usavršavanje kroz stručnu praksu i lično usavršavanje koje će 

po povratku iz zemlje EUprenositi na učenike u svojim odeljenjima, kao i na učenike u školi i 

našem okruženju sa obzirom da smo regionalna škola. 

*  da pritom obavljaju praktičnu nastavu i razviju osećaj odgovornosti, u neposrednom radu sa 

pacijentima 

*  razvijanje verbalne komunikacije sa pacijentima,zdravstvenim radnicima a isto tako i timski 

rad. 

*Razvijanje stručnih kompetencija učenika u sticanju novih znanja I veština iz oblasti gerijatrije 

I psihijatrije  

*Usavršavawe jezičkih kompetencija učenika I veštini komunikacije 

*Razvijanje multistrukturalne svesti  boravkom u drugoj zemlji I upoznavanje sa njenim 

istorijskim,geografskim odlikama ,kulturom I običajima 

*razvijanje tolerancije, empatije prema starim osobama 

 

Trajanje koje je predviđeno za projekat je godinu dana.Glavna aktivnost je mobilnost učenika. 

Projektom je predviđeno da učestvuju učenici 3. I 4. Razreda ukupno deset učenika ,obrazovnog 

profila medicinska sestra-tehničar i dva zaposlena iz škole kao pratioce koji će boraviti 14 dana u 

Grčkoj u Solunu, gde će obavljati stručnu praksu na gerijatriji i psihijatrijskim domovima. 

 

Učenici će biti izabrani po kriterijuma koji su utvđeni kriterijumima koji će biti za sve isti,na 

osnovu javnog poziva koji je na sajtu škole i oglasnoj tabli.Za učenike ovih razreda smo se 

odlučili zbog zrelosti i početka rada tj.vežbi u bolnici  na svim odeljenjima u samim tim se 

uključuju u rada sa pacijentima.imaju već neko iskustvo u sprovođenju nege,i neće biti 

posmatrači već će aktivno učestvovati  u obavljanju ,i aktivniji su u vanškolskim aktivnostima , 

nakon mobilnosti  svoje iskustvo mće deliti sa narednim generacijama koje budu upisivale  

školu, a i na učenike drugih škola. 

Pre mobilnosti biće organizovane aktivnosti kroz radionice koje će trajati do polaska na 

mobilnost. 

Srbije.Sve navedene aktivnosti će pozitivno uticati na učenike a tako isto i na školu, jer će po 

povratku moći da prenesu svoje iskustvo i znanje na ostale učenike. Škola će biti u zavidnijem 



položaju jer će dobiti iskusnije, sigurnije učenike koji će svoja znanja,iskustva preneti i tako 

edukovati ostale učenike naše škole.Aktivnosti koje budu sprovedene i znanja, 

umeće i veštine koje učenici budu stekli kroz ovaj projekat neće zadržati samo za sebe,nego će 

preneti i na ostale učenike u skoli smera medicinska sestra-tehničar kao i na ostale smerovem 

laboratorijski tehničar,fizioterapeutski tehinčar,medicinska sestra-vaspitač i na nastavnike. 

Predložene aktivnosti uticaće pozitivno na školu i učenike jer se poboljšava kvalitet praktične 

nastave i obrazovanje koje pružamo već 60 godina i modernizovane metode nastave 

,uvođenjem evropskih trendova u našu školu kroz nastavu,poboljšali ugled škole i postaćemo 

atraktiivniji budućim učenicima.Ostvarivanjem kontakta i sa stručnom medicinskom školom u 

Grčkoj otvoriti nove vidike za dalju saradnju,stručne sastanke,kongrese,simpozijume za 

nastavnike,a za učenike stručne posete,takmičenja i druženje. 

Ovaj projekat mobilnosti će biti od višestukog značaja, kako na pojedinca kome je omogućeno 

stručne usavršavanje kroz mobilnost projekta,tako na sve obrazovne profile u našoj školi,na 

lokalnu i regionalnu sredinu.Učenici će poboljšati kvalitet praktične nastave i time i kvalitet rada 

škole donoseći nova saznanja iz različitih oblasti zdravstva, nova iskustva I napredovanje koje će 

preneti na druge.Unapređivanje praktične nastave time će dobijati kvalitetnije učenike, završnih 

razreda koji će kroz svoje školovanje učiti i videti deo evropskog iskustva koje dobijamo ovim 

projektom. 

  

Erasmus+projektima.Nakon realizacije praktične nastave, po povratku u Ćupriju održaće se 

promocija projekta kroz prezentaciju i taj film svim srednjim i osnovnim školama u Ćupriji 

kojima će prisustvovati nastavnici i učenici koji su bili učesnici projekta, kao i na Udruženju 

medicinskih škola Republike Srbije, zatim na NOU – festu u Ćupriji ( Festival 

nauke, obrazovanja i umetnosti) , predstavnicima prosvete u lokalnoj samoupravi i 

predstavnicima Školske uprave I mnogim drugima.Tako će se i druge škole upoznati sa 

projektom i programom projekta i kroz naša iskustva prepoznati mogućnost učestvovanja sa 

svojim učenicima narednih godina, a time bi se vršila i promocija Erasmus+ programa. 

 

Od ovog projekta očekujemo da ishodi budu potpuno zadovoljavajući u smislu ostvarenja ciljeva 

koje smo ovim projektom predvideli. Učenici će implementacijom ovog projekta obogatiti svoja 

znanja a ono do sada naučeno praktikovati u pravom poslovnom okruženju, i dobiti dragoceno 

iskustvo. Praktična obuka obaviće se i u gerontološkim centrima i psihijatrijskom domu gde 

učenici do sada nisu imali prilike da odlaze. Upoznavanjem gerontoloških ustanova 

širimo njihova znanja i otvaramo nove pute i vidike. Ishodi se očekuju pre svega na usavršavanje 

odnosa sa pacijentima, na poptunoj spremnosti da započnu radni odnos nakon školovanja, na 

otkrivanju novih znanja i ličnih kompetencija. 

Nastavnici će posetom Srednje medicinske škole u Grčkoj i posmatranjem učenika na radnom 

mestu otkriti nove moderne pristupe djacima, po povratku u školu će usavršiti svoj čas, 

prilagoditi ga interesovanjima učenika i smanjiti jaz izmedju naučenog u klupi i praktičnog rada. 

Škola će obukom učenika poboljšati kvalitet prakse, stvoriti dobre kadrove sa 

zavidnim medjunarodnim iskustvom, omogućiti učenicima da budu visoko konkurentni na tržištu 

rada, osavremeniti nastavu i modernizovati školu u svakom smislu. Stvoriće se nova atmosfera u 

školskim prostorijama, jer će se širiti pozitivan stav i tolerancija, važnost interkulturalnosti i 

prihvatanje različitosti. Škola će dobiti evropski imidž i biće interesantnija većem broju učenika 

u narednim generacijama, jer će biti prepoznata kao škola koja svojim učenicima teži 

da obezbedi kvalitetno obrazovanje i edukaciju. 


